我市举办云冈数字经济专场招聘会

百家企业提供上万个就业岗位

本报讯(记者 张彩峰)昨日,古城 南城墙关城内人头攒动,"微笑大同 数字 就业"云冈数字经济专场招聘会在这里举 行,为用人企业和求职人员牵线搭桥,助 力我市数字经济发展。

是大同晚楼

招聘会由市政府主办,市人社局、市 工信局、市数字政府服务中心承办,是晋 阳湖·数字经济发展峰会云冈数字新基建 发展论坛系列活动之一。

记者在现场看到,100余家用人单 位提供就业岗位1万多个,其中数字经 济产业岗位5000余个,涉及数据呼叫、 数据标注、大数据技术与应用、科技、互 联网等多个行业……一家家企业招聘 展位排列整齐有序,求职者络绎不绝。 各企业根据实际用人需求,详细了解求 职者的专业方向、业务能力等,求职者

们展示所长与成绩,双方"热聊"场景随 处可见,不少企业收获颇丰。"很荣幸能 够参加此次专项招聘活动,希望借招聘 会东风,让更多的求职者了解我们企 业,吸引更多的优秀人才加入企业。"山 西一链科技有限公司大同市运营中心 经理郝振刚说。

同时,活动现场还设置了就业指导、 职业规划、社保知识宣传、高校毕业生就 业创业福利政策讲解、企业职工技能培训 福利政策讲解等服务。

此外,为加快打造"大同好粮""大同 黄花"两大区域公用品牌,招聘会场还设 置了20多个"大同好粮"展位,现场展销 黄花、黄花饼、小米、杂粮、胡麻油、饮料、 醋、杏酒等230多个特优农产品。



第二批市直就业见习岗位开始报名

本报讯(记者 张志忠)从即日起, 第二批市直就业见习岗位开始报名,助 力高校毕业生等青年增长工作经验、锤 炼工作本领和能力。

就业见习岗位主要面向全市党政机 关、事业单位、社会组织、各类企业、街道 社区等公开募集,重点挖掘本地特色产

业、现代服务业、高端制造业等领域见习 岗位。报名从发布通知之日起,到组织 双方对接完成止。离校2年内未就业或 就业转失业的高校毕业生和中职毕业 生、16岁至24岁的失业青年以及符合条 件的留学回国毕业生均可报名,但必须 提前办理《就业创业证》(登记为求职或

失业状态)。

报名人员可登录山西省人力资源 和社会保障厅官网,点击"山西省就业 见习在线服务平台",再点击"注册个 人用户"进行注册;完成个人注册后,回 到首页,点击"立即登录"跳转到登录页 面。首次登录网厅的用户,完成个人信

息采集后点击提交,等待人社部门审核 即可;认证成功后,报名人员点击"个人 服务"打开页面,在"公共服务"模块中 点击"就业见习人员申请"上传所需附 件(个人申请必须填写"意向岗位"),点 击"保存"按钮完成信息录入,人社部门 审核后视为报名成功。

第十三届中国艺术节即将开幕

《北魏长歌》本月底晋京参演

本报讯(记者 陈杰)第十三届中国 艺术节即将开幕,记者从市歌舞剧院获 悉,该院排演的歌舞剧《北魏长歌》将晋京 参演。

此次艺术节,全国共有22个剧目入选 展演剧目名单。其中,晋京参演剧目12 部,《北魏长歌》是我省唯一晋京参演的剧

目,也是唯一由地市艺术院团担纲的入选 剧目,该剧于8月底在北京保利剧院演出 两场。据市歌舞剧院院长年权介绍,能与 国家和各省级院团同台竞艺,是大同艺术 人的自豪。

第十三届中国艺术节由文化和旅游部 联合北京市、天津市、河北省共同主办。期

间将举办开、闭幕式,第十七届文华奖、第 十九届群星奖评奖,演艺及文创产品博览 会,全国美术、书法、篆刻、摄影优秀作品展 览等活动。

《北魏长歌》是市歌舞剧院历时3年精心 创排的歌舞剧。去年9月,该剧在第六届全国 少数民族文艺会演中获优秀剧目奖。

平遥县核酸检测阳性人员具体行程公布

市疫情防控办:轨迹有交集者请速报备

本报讯(记者 高燕)8月20日,晋 中市平遥县发生核酸检测结果异常,随 后全县实行临时性全域静态管理。经核 查,核酸检测阳性人员系辽宁锦州游客, 并及时公布了其具体行程轨迹。昨日, 市疫情防控办提示,与涉疫人员轨迹有 交集的来返同人员,请速报备。

此次发现核酸检测阳性的辽宁锦州 游客于8月11日,自驾从辽宁锦州前往西 藏游玩;12日,去西藏工布江达,在万舒逸 酒店住;13日,去西藏那曲市安多县,在毛 拉山宾馆住一晚;14日,去安多县三只羊旁 的临时采样点采集核酸,又去茶卡盐湖,在 茶卡镇尚客优酒店住一晚;15日,到达甘肃 省兰州市,在高速出口处做核酸检测,结果 阴性;16日,全天行驶。

17日4时30分,在甘肃兰州市西固 区做核酸检测,结果全为阴性;12时04 分至12时18分,自驾车辆(车牌号辽 G83V82),由晋中市介休市张兰北高速 收费站ETC通道下高速,未接触任何人, 于12时20分到达平遥;12时35分,进入 北门停车场,与导游对接;13时18分至 13时50分,与导游在北门附近乘坐018

号电瓶车抵达兴盛久客栈;14时至17 时,在兴盛久客栈休息,中午未用餐;17 时30分左右,在兴盛久客栈乘坐018号电 瓶车前往古城北门停车场核酸采样点做 核酸,核酸检测结果阴性;17时54分,在 北门停车场与另外8名辽宁籍人员会合, 随后分别乘坐018号、137号电瓶车返回 兴盛久客栈休息;19时从兴盛久客栈步行 至洪武记饭店就餐,晚餐时间约1个小 时;20时至22时,步行在古城内游玩,随 后返回兴盛久客栈休息。

18日9时,在兴盛久客栈吃早餐;9时 30分,14人乘坐游览电瓶车018号、137号 从兴盛久客栈离开,前往北门游览;10时, 参观平遥古城北城墙;10时43分,到马家 大院;11时,到达县衙;11时20分至11时 47分,参观县衙博物馆;11时59分至12时 11分,步行参观中国镖局博物馆;12时14 分至12时40分,步行参观协同庆博物馆; 12时46分,去德胜楼用午餐,随后在兴盛 久客栈休息;15时40分至15时50分,从兴 盛久客栈出发到达《又见平遥》剧场;16时 06分,观看《又见平遥》演出;20时左右,在 兴盛久客栈附近小吃店(鹦鹉巷2号)用晚

餐,随后返回兴盛久客栈休息。

19日8时,在兴盛久客栈就餐;9时03 分在古城内原六小学核酸检测点做核酸; 9时20至9时30分陆续退房,后乘坐电瓶 车(司机闫海珠)前往古城北门停车场;10 时06分,离开北门停车场;10时29分,经 108国道兰村段驶离平遥。

为坚决守住外防输入底线,市疫情防 控办提示,与上述涉疫人员有时空交集的 人员,要第一时间主动向所在社区(村)、 单位或酒店报告,主动提供行程轨迹,配 合属地落实防疫措施,如隐瞒不报,造成 严重后果的将承担相应责任。同时公众 要坚持非必要不出市,尤其是不前往中高 风险地区和有病例的地区。确需出行的, 请密切关注近期国内疫情形势,提前了解 目的地防疫政策,做好行程规划,并全程 做好个人防护。公众要时刻增强个人防 护意识,勤洗手、戴口罩、常通风、少聚 集。要做好自我健康监测,如有出现发 热、咳嗽、乏力、嗅觉味觉减退等不适症 状,请佩戴医用口罩前往就近发热门诊就 诊,并如实告知旅居史和接触史,就医途 中不得乘坐公共交通工具。

忘忧山水间 露营新生活

2022 首届大同 火山露营经济论坛举行

本报讯(记者崔莉英)8月20 日,"忘忧山水间 露营新生活" 2022 首届大同火山露营经济论坛 在云州区世家康养小镇举行。这是 我市首次以露营为主题的论坛,有 助于推动全市文旅产业实现高质量

本次活动由云州区委区政府、市 文旅局、市工商业联合会主办,旨在 进一步推动行业发展、提升服务品 质,打造"火山+桑干河"云州IP,叫响 "忘忧田园山水云州"品牌。论坛邀 请国内知名的营地运营、露营设备、 民宿酒店、景区规划等领域的专家学 者和行业代表共同研讨行业发展,分 享新思路新模式。

论坛期间,隐居乡里创始人陈长 春、宿集创始人夏雨清等多位行业知 名企业代表及专家学者围绕桑干河、 火山、大同黄花等文旅资源,从云州 区露营经济的发展趋势、露营产品的 现状和走向、露营智慧化及典型培育 等方面,以《云州区爽得不得了》《民 宿活化乡村 集宿改变县城》《现代游 牧生活的可能》等为题进行了阐述, 并就构建"忘忧田园 山水云州"在品 牌打造、理念创新、产品创意、营销传 播等方面建言献策。

当日,与会嘉宾前往云州区黑石 崖村、塞尚云水在营地、忘忧农场、大 同火山群国家地质公园等参观考察, 详细了解云州区文旅和露营项目建 设情况,并在露营夜话环节就资源和 项目进行了深入对接,达成阶段性合 作意向。